
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες τις παρακάτω 

προτάσεις: 

α. Η συνάρτηση f(x)= -5ημ3x έχει ελάχιστο το 

β. Η συνάρτηση f(x)=2ημx έχει περίοδο Τ=π.

γ. Η εξίσωση συνx= 3  είναι αδύνατη.

δ. Η εξίσωση εφx=2 είναι αδύνατη.

Α2. Να μεταφέρετε στο τετράδιό σας τον παρακάτω πίνακα και να τον συμπληρώσετε με το 

είδος της μονοτονίας των συναρτήσεων ημ
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ΘΕΜΑ Β 

Δίνεται η συνάρτηση f(x)=2ημ(π-

Β1. Δείξτε ότι η παραπάνω συνάρτηση παίρνει την μορφή 

Β2. Να βρείτε την περίοδο Τ, την μέγιστη τιμή και την ελάχιστη τιμή της συνάρτησης 

ερωτήματος. 
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Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες τις παρακάτω 

έχει ελάχιστο το -5. 
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=2 είναι αδύνατη. 

Να μεταφέρετε στο τετράδιό σας τον παρακάτω πίνακα και να τον συμπληρώσετε με το 

είδος της μονοτονίας των συναρτήσεων ημx και συνx. 
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Δείξτε ότι η παραπάνω συνάρτηση παίρνει την μορφή f(x)=3ημ2x. 
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Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες τις παρακάτω 
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Μονάδες 15 

Μονάδες 10 

, την μέγιστη τιμή και την ελάχιστη τιμή της συνάρτησης f του Β1 

Μονάδες 15 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Να λύσετε την εξίσωση: ημx+συνx=0. 

Μονάδες 10 

Γ2. Να λύσετε την εξίσωση: 2ημx- 3 =0. 

Μονάδες 15 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Να λύσετε την εξίσωση: 2συν2x+3συνx-2=0. 

Μονάδες 10 

Δ2. Να λύσετε την εξίσωση: εφx= 3  στο διάστημα [0, π]. 

Μονάδες 15 

 

 

Καλή επιτυχία!!! 

 


